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Radfahrer lasst Unfallfahrer mit zwei
Autos zuruck - Wer ist schuld?

Am 02.10.2024 kam es in Jena zu einem Auffahrunfall
zwischen zwei Pkw, ausgeldst durch einen Radfahrer auf
dem Gehweg.

Am 02.10.2024, gegen 16:15 Uhr, ereignete sich ein
aufregender Verkehrsunfall auf der Schwanseestral3e in Jena.
Die Fahrer eines Suzuki und eines Opel wollten rechterhand in
die Florian-Geyer-Stral3e abbiegen, als plotzlich ein Radfahrer
ohne anzuhalten Uber den FuRgangerweg fuhr. Der Fahrer des
Suzuki musste stark abbremsen, was zu einer Kollision mit dem
Opel fuhrte, der aufgrund des zu geringen Sicherheitsabstands
nicht rechtzeitig stoppen konnte. Beide Fahrzeuge erlitten
erheblichen Sachschaden.

Der Radfahrer, der fur diesen Vorfall verantwortlich ist, lield die
Unfallstelle kommentarlos hinter sich und fliichtete. Die Polizei
sucht Zeugen, die Hinweise zu dem Radfahrer geben kdénnen.

Vorfall Verkehrsunfall
Ursache Fehlverhalten des Radfahrers
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